

# 雪天有人遇麻烦,有人找麻烦

## 开车拉“雪橇”,看着都危险

急刹车或车失控易出事



开车拉“雪橇”危险  
(@多年以后供图)

□记者 郭学锋

这两天,不少洛阳人的微信朋友圈里出现了纵情滑雪的小视频,本地出现的汽车拉“雪橇”、三轮车拉“雪橇”场景看着惊险又刺激。殊不知,乐极也会生悲,不久前,外地已出现“拉雪橇”引发的事故。

27日下午,在洛龙区学府街与龙和南路交叉口附近,晚报公摄影客@多年以后看到惊险一幕:一辆行驶中的灰色面包车拉着一串轮胎,每个轮胎上都坐有人,随着车子加速、减速,那串轮胎滑动起来,轮胎上的人个个乐开了花。

记者注意到,昨日上午,宜阳县一名

网友发微博称,最近几天,在宜阳县香鹿山附近道路上,不少人专门驾车来到此处滑雪,他们在汽车后面绑根绳子牵引自制的滑雪垫儿,行驶的车子拉着滑雪垫儿滑行,众人玩得十分高兴。

有媒体报道,1月6日,在西安市临潼区的一段道路上,一辆车载着四五个人滑雪漂移时,因车速过快,与另一辆车拉的轮胎发生碰撞,导致两个轮胎上的人都摔倒在地。

民警说,用车拉人滑雪玩,后方人员因无法主动控制速度和方向,车辆急刹车或失控时,后面被拉的人极易因惯性发生碰撞。同时,在公路上滑雪还有可能与其他车辆发生碰撞。

## 流浪男子躺在雪地上睡觉

民警带他回派出所取暖

□记者 余子愚 通讯员 翟天下

25日,一名流浪男子躺在雪地上睡觉。新安县公安局城关派出所民警赶到现场,将该男子带回派出所取暖。

此事发生在25日凌晨1时许,事发地在新安县城关镇寨湾村一公共卫生间东侧。民警赶到现场后,看到该男子衣服单薄,身上裹着一个尼龙袋

子,躺在雪地上瑟瑟发抖。民警赶紧将他叫醒,经询问,发现他患有精神疾病,无法正常交流。

民警将该男子带回派出所取暖,给他端来热水,又给他找来厚衣服穿上。通过移动警务查询终端,民警得知该男子是邵某,今年41岁,新安县城关镇土古洞村人,家中只有他一人。随后,民警联系民政部门,为邵某提供进一步救助。

## 地太滑,皮卡车“摔跤”掉沟里

好在司机没啥事

□记者 魏巍 通讯员 方楚

昨日,安乐派出所民警告诉记者,25日,一名司机驾驶皮卡车在路上行驶,因地面太滑轮胎抓不住地,车失控掉进沟里,好在人没事。

“周某的车目前在汽修厂维修。”昨日,安乐派出所白马寺综合队队员郭冲说,这事儿发生在洛白路陇海铁路路段上。25日上午,他们接警后赶往

现场,发现司机周某已从车里爬了出来,脸上有一道划伤,皮卡车歪在路边的沟里,风挡玻璃破裂,左侧车门变形,车窗破碎。“你没事吧?要不要去医院看看?”周某表示没有大碍。

周某说,他是从郑州过来的,准备去新安县,途经事发地时看地面太滑,想减速慢行,不料轮胎抓不住地,车就失控掉进了路边的沟里。

郭冲随后帮忙联系吊车到场救援。

# 2018,待夏园把“春”来报!

“盛世春早·春暖花开”2018中国夏园春节文化大会演即将启幕



□谢钰旸

新年伊始,万象更新,当“年味”与“春意”相伴来临,位于偃师市首阳新区的中国夏园也有“大动作”。2月16日(正月初一)至3月2日(正月十五),“盛世春早·春暖花开”2018中国夏园春节文化大会演(以下简称夏园会演)将在中国夏园隆重举办,为广大游客呈献一场高品质、有新意的春日游园狂欢。

本次夏园会演将通过“室内春意盎然、室外春节气氛非凡”的沉浸式场景打造,对“春”进行重新定义。在室内,中国夏园万株精品蝴蝶兰已然绽放,芳香扑鼻;在室外,民俗表演、游乐设施汇聚一堂,热闹又有趣。夏园力图通过打造别具一格的春节活动,打响自身品牌,在洛阳诸多春节活动中脱颖而出。

那么,夏园会演究竟有哪些亮点呢?下面为您介绍一一介绍。

### 精品花卉展——百花齐放迎春来

除了自身精心培育的3万多株蝴蝶兰,中国夏园还将引进海棠花、长寿花等花卉品种。届时,游客可以尽情在温室内享受踏春的美好,在花香中觅春



夏园的花 (资料图片)

意,在游园中寻雅趣。

### 特色宫灯展——重现电影中的宫灯

即将在夏园会演中登场的宫灯造型各异,有卡通造型,还有热气球造型,部分宫灯既保留了传统宫灯特色,又引入了潮流元素,游客可以尽情拍照留念。

### 中华美食荟——汇集南北特色美食

想过个丰富多彩的新年?好玩的、好吃的一个都不能少!中国夏园汇集华夏五千年及中国各地特色美食,60余种特

色小吃共同带给游客一个“美味”新年。

### 民俗大会演——精彩表演轮番登场

洛阳各县(市)区的特色民俗将在夏园进行轮番表演,舞龙、舞狮、民间排鼓异彩纷呈,将传统文化与民俗文化相结合,十分值得期待。

### 亲子大闯关——气模“闯关”趣味多

既然是“全家人的春节乐园”,那么趣味亲子活动也不能少。夏园会演将打造大型气模,在保证安全性的同时设

置10个关卡,让游客在闯关中尽情享受亲子互动的乐趣。

### 中华大绝活——“奇人”齐上阵

活动将邀请“奇人”进行绝活表演,如头开钢板、钢枪刺喉、飞斧飞刀等,给游客带来见所未见的视觉刺激。这些“奇人”来自全国各地,将纷纷聚集于中国夏园,宏大场景在洛阳实属难得。

除此之外,智能机器人“小胖”与人互动、深受年轻人喜爱的“吃鸡”游戏装备展等颇具创意的活动也将纷纷亮相,新鲜有趣。中国夏园致力于贴合各个年龄段群体喜好,打造创新、时尚的会演活动,将颠覆游客对传统春节活动的印象。

需要提醒大家的是,中国夏园目前正在为会演活动火热招商,招商范围是小商品、游乐设施,机会难得,有意者可拨打咨询热线19937903770。

地址:中州东路与207国道交叉口东100米。

电话:19937903770。

自驾:导航搜索“夏园”可直达。

行车:1.洛阳方向沿中州东路向东行驶至207国道后向东100米。

2.偃师方向向西出偃师到达首阳新区,沿中州路向西行驶至207国道。

公交:1.洛阳金海马家居广场出发,乘坐洛阳—中州东路—偃师城际公交,至夏园下车。

2.从偃师火车站出发,乘坐洛阳—中州东路—偃师城际公交,至夏园下车。